Lê Thanh Bình - THCS Nam Hải - Hải An

CAUHOI
Bài 3. (2,5điểm)

3.1. Cho phương trình:
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 (1)  (m là tham số)


 a) Chứng minh rằng với mọi m phương trình (1) luôn có nghiệm.


 b) Tìm m để phương trình (1) có hai nghiệm âm phân biệt.

3.2. Một hình chữ nhật có chu vi bằng 18cm. Tìm chiều dài và chiều rộng của hình chữ nhật biết chiều dài gấp đôi chiều rộng.

DAPAN

	Bài
	Phần
	Đáp án
	Điểm

	Bài 3

(2,5 điểm)
	3.1.a

	a)
[image: image2.wmf](

)

2

230

xmxm

+-+-=

 (1)  (m là tham số)

 
[image: image3.wmf]2

(2)4.1.(3)

mm

D=---


	0,25đ

	
	
	
[image: image4.wmf]2

816

mm

D=-+


	0,25đ

	
	
	 
[image: image5.wmf]2

(4)0

mmR

D=-³"ÎÞ

Phương trình có nghiệm với mọi m
	0,25đ

	
	3.1.b


	b) Phương trình (1) có dạng 
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	Do đó phương trình (1) có nghiệm 
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	Vì 
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	3.2

	Gọi chiều dài hình chữ nhật là x (cm), chiều rộng là y (cm) 

(ĐK: 9 > x > y > 0)
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	Căn cứ vào đề bài ta lập được hệ: 
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	Giải hệ ta được 
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	Vậy chiều dài hình chữ  nhật là 6 cm, chiều rộng là 3 cm.
	0,25đ
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